[ padpuk
KYCOUYHO NrAaAKOM
PYHKLLMM.



[lpyumepbl rpagpKoB KyCOYHO rAaAKMX
bYHKUMA.










[ pagpukn Bcex 3Tux QyHKLMM
COCTOSAT U3 KYCOYKOB
Pa3AMYHbIX U3BECTHbIX HaM
DYHKLUMU, FTAE KaXKAas U3 HUX
ONMpeAEAEHA HA CBOEM
UHTEPBAaAE.



AArebpanyecku Takue PyHKLMU
33AQ10TCA B BUAE CUCTEMDI.

élanpumep:

y - X+ 2,ecoiu —6 <x<1;
|13,ecoiux > 1.

Oma 3aruck o3HadYaem, 4ymo
egpaghuk byoem cocmosams U3 2
Kycoykos ( Yacmeu).

[epBbIi Ha NpoMeXxyTKe [-6; 1), a BTopoMK
Ha NpomMeXyTKe [1; +0).




y_{X+Z,eCJII/I —b6sS X< 1;
- 3, ecaux > 1.
[TocTpoOeHue: @ =X+2
' : [padunk — npsAmMasn Ha
' npomexyTke [-6; 1).

X

Y2 =3
[padumKk—npsaAmMan Ha
npomMmexyTke [1; +00).
X




yzix‘,ecnu — 3 < X< Z;

4 ecau x > 2.

nf\f"l'hf\DLlIAQ-

@, = x* - rpadmk napabona
Ha NnpomeXxyTKe [-3;2].

I o e

Vo= 4 — rpaduK npsamasn Ha
npomMexyTKe (2;+0).

x | @ @
y @ @
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y_;S — 2x,ecnu X < 2;

- | 0,5x,ecnmnx = 2.
y=<rX2,€CJII/I —3<x<1;
3x—2,ecmnl <x < 3.

X+ 2,ecoin —4 <x<-—1;
Y=<¢{x?ecmu —1<x<2;
4 ecnu 2 < x < 5.

BbinonHaeM ynpa>KHeHUsa n3
yuebHumka: N239.16(a), 39.15(a),
39.17(a).



AoMaluHee 3aaaHMe:

Ne 39.16 (0)
39.15 (0)
39.17 (a)



